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Ξεκίνησε το 13ο δίμηνο Βαρόμετρο της Οικονομίας της
Χαλκιδικής του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Αγαπητά μέλη,
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προχωρά στην εκπόνηση του 13ου Βαρόμετρου
Οικονομικής Συγκυρίας, για το διάστημα Απριλίου  -  Μαΐου 2024,
προκειμένου να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων
ζητημάτων, αλλά και θεμάτων που αφορούν στην πορεία των...
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Περισσότερα

Εγγραφή στο youtube για ζωντανή παρακολούθηση των
δράσεων του Επιμελητηρίου

Εγγραφείτε στη σελίδα του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στο YouTube για να
παρακολουθείτε ζωντανά τις εκδηλώσεις μας και τα βίντεο, που ανεβάζουμε!
Κάνε τε την εγγραφή σας εδώ: https://www.youtube.com/@epihal

Περισσότερα
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Ανακοίνωση για βεβαίωση τελών ΓΕΜΗ από ΚΕΕΕ στις
Δ.Ο.Υ.

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με την υπ’
αρ. πρωτ. 1134/25-08-2023 Υπουργική Απόφαση αναμένεται άμεσα
η βεβαίωση οφειλόμενων τελών Γ.Ε.ΜΗ. από τις Δημόσιες Οικονομικές
Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.).
Υπενθυμίζεται...

Περισσότερα

Χρηματοδοτικές Δράσεις
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Δημοσιεύτηκε νέο πρόγραμμα για υφιστάμενες
επιχειρήσεις με τίτλο «Μετάβαση στην καινοτομική,
εξωστρεφή και έξυπνη εξειδίκευση» από την Περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας

Η δράση «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και έξυπνη
εξειδίκευση» στοχεύει στην ενίσχυση των δραστηριοτήτων των τομέων
προτεραιότητας της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης, όπως αυτοί
εξειδικεύονται για κάθε Περιφέρεια (Περιφερειακές Απολήξεις), μέσω της...

Περισσότερα
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Χρονοδιάγραμμα των προγραμματισμένων
Προσκλήσεων Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα»

Σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 35 του Ν. 4914/2022 (ΦΕΚ 61Α/
21.3.22) για το ΕΣΠΑ της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027, οι δυνητικοί
δικαιούχοι των Δράσεων του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» μπορούν να
πληροφορηθούν το χρονοδιάγραμμα των προγραμματισμένων Προσκλήσεων
από το παρακάτω...

Περισσότερα
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Ολοκλήρωση ένταξης Πράξεων των Φορέων που
συμμετέχουν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης
«Εκσυγχρονισμός υπηρεσιών στήριξης επιχειρήσεων»
του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»

Ολοκληρώθηκε η ένταξη Πράξεων στο πλαίσιο της Πρόσκλησης
«Εκσυγχρονισμός υπηρεσιών στήριξης επιχειρήσεων» του Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα».
Η πρόσκληση, με συνολικό προϋπολογισμό 17.100.000,00 €, στοχεύει στη
βελτίωση της οργάνωσης της εργασίας και της παραγωγής,...

Περισσότερα
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Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την οικονομική στήριξη
επιχειρήσεων έκδοσης εφημερίδων πανελλήνιας
κυκλοφορίας και περιφερειακών και τοπικών εφημερίδων,
παρόχων περιεχομένου περιφερειακής εμβέλειας
επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης, ιδιωτικών ραδιοφωνικών
σταθμών, περιοδικού τύπου και επιχειρήσεων
ηλεκτρονικού τύπου.

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2729/Β/10.05.2029 η Απόφαση Αριθμ. Ε/2018,
σύμφωνα με την οποία Θεσπίζεται πρόγραμμα χρηματοδότησης για την
οικονομική στήριξη επιχειρήσεων έκδοσης εφημερίδων πανελλήνιας
κυκλοφορίας και περιφερειακών και τοπικών εφημερίδων, παρόχων
περιεχομένου περιφερειακής...

Περισσότερα
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Δωρεάν Ενίσχυση Επιχειρήσεων & Συνεταιρισμών με
Εξοπλισμό/Πιστοποιήσεις/Mentoring 2024

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών ΑΠΟΣΤΟΛΗ,
σε συνεργασία και με χρηματοδότηση του Διεθνούς Ανθρωπιστικού
Οργανισμού International Orthodox Christian Charities – IOCC, διενεργεί για
δέκατη συνεχή χρονιά πρόγραμμα ενίσχυσης επιχειρήσεων που
δραστηριοποιούνται...

Περισσότερα

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα
Επιχορηγήσεων «STAGE»- ΚΕΕΕ

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) ενημερώνει ότι το
Ινστιτούτο Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας προχώρησε στη δημοσίευση της
3ης ανοικτής πρόσκλησης του προγράμματος STAGE (Sustainability Transition
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Programme), το οποίο αναπτύχθηκε στο πλαίσιο της πράσινης μετάβασης των
ευρωπαϊκών...

Περισσότερα

Έναρξη διαδικασίας υποβολής αιτήσεων του
προγράμματος «Ανακαινίζω - Νοικιάζω»

Με απόφαση του Διοικητή της ΔΥΠΑ κου Σ.Πρωτοψάλτη  (ΑΡΙΘΜ . ΠΡΩΤ . :
795/11-04-2024) , ορίζεται ως χρόνος έναρξης της διαδικασίας υποβολής
αιτήσεων του Προγράμματος “Ανακαινίζω –Νοικιάζω”, η Πέμπτη 11 Απριλίου
2024. Οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους μέσω της...

Περισσότερα
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«Έξυπνη Μεταποίηση»: Ένα εμβληματικό έργο του
Ταμείου Ανάκαμψης ύψους 73.227.620 ευρώ για τη
μικρομεσαία επιχειρηματικότητα

Υπογράφηκε η απόφαση για το σημαντικό πρόγραμμα «Έξυπνη Μεταποίηση»
του Υπουργείου Ανάπτυξης, ύψους 73.227.620 ευρώ, η οποία αφορά τη
χρηματοδότηση εγκεκριμένων προτάσεων, με αποδέκτες πολύ μικρές, μικρές
και μεσαίες επιχειρήσεις του Μεταποιητικού και Βιομηχανικού κλάδου. Με...

Περισσότερα

Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας

ΔΥΠΑ :  Πρόγραμμα για 25.000 προσλήψεις για
άνεργους νέους από 18 – 30 ετών, με επιδότηση μισθών,
εισφορών

Προσλήψεις 25.000 ανέργων από επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα καθώς και
από Δημοτικές επιχειρήσεις με επιδότηση μισθού και εισφορών στο 100%,
ξεκινούν το προσεχές διάστημα με πρόγραμμα προεργασίας της ΔΥΠΑ. Η
προκήρυξη αφορά ανέργους ηλικίας 18-30 ετών απόφοιτους τουλάχιστον
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υποχρεωτικής...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ: Τα 6 "ανοιχτά" προγράμματα με επιχορήγηση έως
16.800 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας

Η ΔΥΠΑ ενημερώνει ότι αυτό το χρονικό διάστημα υλοποιούνται 5
προγράμματα επιδότησης της εργασίας για τη δημιουργία νέων θέσεων
εργασίας, που καλύπτουν όλες τις ηλικιακές ομάδες και όλη την επικράτεια, με
ποσοστά επιχορήγησης έως 100% και συνολική επιδότηση έως 17.000 ευρώ
ανά...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : Jobmatch: Σε λειτουργία η πλατφόρμα

Ενεργοποιήθηκε από 13/5 η νέα δωρεάν εφαρμογή και πλατφόρμα Jobmatch
της ΔΥΠΑ για την άμεση διασύνδεση των επιχειρήσεων τουρισμού και
εστίασης με όσους ψάχνουν για δουλειά σε αντίστοιχες ειδικότητες. Η
πλατφόρμα jobmatch.dypa.gov.gr απευθύνεται στις επιχειρήσεις και η
εφαρμογή...

Περισσότερα
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ΣΒΕ : ΔΩΡΕΑΝ απασχόληση ανέργων με τη μορφή της
πρακτικής άσκησης, διάρκειας 75 ωρών

Eνημέρωση των επιχειρήσεων – μελών μας ούτως ώστε να εκδηλώσουν το
ενδιαφέρον τους για τη ΔΩΡΕΑΝ απασχόληση ανέργων με τη μορφή της
πρακτικής άσκησης, διάρκειας 75 ωρών.
Ειδικότερα, ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) έχει αναλάβει την
υλοποίηση προγράμματος...

Περισσότερα

Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών
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Νέα Γεωργία Νέα Γενιά: ''AgriFood Exports 360°''

Το «Agrifood Exports 360ο» είναι το μοναδικό εξειδικευμένο και
πιστοποιημένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης στην Ελλάδα για
εξαγωγές αγροδιατροφικών προϊόντων και διεξάγεται για 5η συνεχή
χρονιά από τον οργανισμό «Νέα Γεωργία Νέα Γενιά». Απευθύνεται...

Περισσότερα

Τουρισμός

Προχωρούν οι ηλεκτρονικές δημοπρασίες για πάνω από
1.200 παραχωρήσεις σε παραλίες _ Τι αλλάζει στις
παραλίες με το νέο πλαίσιο του ΥΠΕΘΟ

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται η εφαρμογή του προσφάτως ψηφισθέντος νόμου
που αφορά στην παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας.
Αναλυτικά, πάνω από 1.200 παραχωρήσεις...
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Περισσότερα

MyCoast: Διαθέσιμη η εφαρμογή για καταγγελίες
παρανομιών στις παραλίες

Τη νέα ψηφιακή εφαρμογή “MyCoast“ για τις παραλίες, που είναι ήδη
έτοιμη προς χρήση, παρουσίασαν οι υπουργοί Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Δημήτρης Χατζηστεργίου και Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών Κωστής
Χατζηδάκης.
Η εφαρμογή «MyCoast» διατίθεται δωρεάν στους...

Περισσότερα
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INSULEUR : Η Διαδικτυακή πλατφόρμα μάθησης  I-
STARS εγκαινιάζει 6 διαδικτυακά μαθήματα βιωσιμότητας
στον τομέα του τουρισμού

Οι εταίροι του I-STARS παρουσιάζουν με υπερηφάνεια έξι ολοκληρωμένα
διαδικτυακά μαθήματα σχεδιασμένα για να στηρίξουν επαγγελματίες του
τουριστικού κλάδου αλλά και επιχειρήσεις κατά  το ταξίδι τους προς την
βιωσιμότητα.
Ποικίλες Δυνατότητες Μάθησης: Οι εταίροι του...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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Έως 2 Ιουλίου αντικατάσταση ταμειακών με «έξυπνες»

Έως τις 2 Ιουλίου, από 30 Απριλίου, παρατείνεται υπό συγκεκριμένες
προϋποθέσεις η προθεσμία για την απόσυρση των παλαιού τύπου ταμειακών
μηχανισμών και η  αντικατάστασή τους με νέες «έξυπνες» ταμειακές, ενώ σε
ένα 24ωρο εκπνέει η προθεσμία διασύνδεσης της αγοράς με POS. Οι
αλλαγές...

Περισσότερα
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Μείωση 50% των προμηθειών στα POS για συναλλαγές
έως 10 ευρώ

Την μείωση κατά 50% των προμηθειών στις συναλλαγές που
πραγματοποιούνται μέσω τερματικών POS, προβλέπεται μεταξύ άλλων, στον
Ν. 5108/2024 (ΦΕΚ 65/Α/02.05.2024) με τίτλο « Ενοποίηση του πρώτου
βαθμού δικαιοδοσίας, χωροταξική αναδιάρθρωση των δικαστηρίων της
πολιτικής και ποινικής δικαιοσύνης...

Περισσότερα
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Ακριβή η «εισαγωγή» εργαζομένων από τρίτες χώρες

Τα εισοδηματικά κριτήρια των επιχειρήσεων που επιθυμούν να απασχολήσουν
πολίτες τρίτων χωρών με την παροχή εξαρτημένης εργασίας, εποχιακής
εργασίας, καθώς και εργασίας υψηλής ειδίκευσης, ορίζει Κοινή Υπουργική
Απόφαση  Αριθμ. 133226/2024 (ΦΕΚ 2626/Β/02.05.2024).
Σύμφωνα με...

Περισσότερα
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Καθορισμός των ΚΑΔ που δεν αντιστοιχούν σε άσκηση
εμπορικής δραστηριότητας

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 2292/Β/18.04.2024 η Απόφαση Αριθμ. 31615 του
Υπουργού Ανάπτυξης,  με το οποίο καθορίζονται οι Κωδικοί Αριθμοί
Δραστηριότητας, οι οποίοι δεν αντιστοιχούν σε άσκηση εμπορικής
δραστηριότητας. Περισσότερες πληροφορίες στον σύνδεσμο https://www.et.gr/
api/DownloadFeksApi/?fek_pdf=20240202292

Περισσότερα
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Ιδρύθηκε Ένωση Επαγγελματιών & Επιχειρήσεων
Πληροφορικής Ελλάδας

Επιχειρηματίες, επαγγελματίες, ιδιοκτήτες, διευθυντές και υπάλληλοι εταιρειών
πληροφορικής και απλοί ιδιώτες προγραμματιστές από όλη την Ελλάδα, μετά
από συνάντησή τους την Τετάρτη 10/04/2024, αποφάσισαν να ιδρύσουν την
Ένωση Επαγγελματιών & Επιχειρήσεων Πληροφορικής Ελλάδας.
Όπως...

Περισσότερα
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Υπό επιτήρηση ο ΟΠΕΚΕΠΕ

Η αρμόδια Γενική Διεύθυνση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (DG AGRI), με
επιστολή της προς τη μόνιμη αντιπροσωπεία της χώρας στην Ε.Ε., προς το
υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και προς τον Οργανισμό Ελέγχου και
Πληρωμών των Κοινοτικών Ενισχύσεων (ΟΠΕΚΕΠΕ), αναφέρει ότι
ύστερα...

Περισσότερα
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Eτήσια έκθεση Γραφείου ΟΕΥ Μαδρίτης 2023

Ετήσια έκθεση Γραφείου ΟΕΥ σχετικά με την ισπανική οικονομία και τις
διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις της Ελλάδος με την Ισπανία το
2023

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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ΔΝΤ: Αυξητική η τάση του παγκόσμιου δημόσιου χρέους

Ανησυχητικές εξελίξεις και προοπτικές για το παγκόσμιο δημόσιο
χρέος καταγράφει η τελευταία έκθεση του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου
(crisis monitor), σημειώνοντας ότι θα έχουν ευρύτερο αντίκτυπο στην πορεία
της οικονομίας.
Την εκτίναξη του δημόσιου χρέους το...
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Ευρωζώνη: Ευχάριστα νέα για ανάπτυξη και πληθωρισμό
- Τριπλάσιο από τον μέσο όρο το ΑΕΠ της Ελλάδας

Η οικονομία της ευρωζώνης θα αναπτυχθεί φέτος ταχύτερα συγκριτικά με τις
προηγούμενες εκτιμήσεις, καθώς η Γερμανία -το μεγαλύτερο μέλος του μπλοκ-
βγαίνει από ένα και πλέον έτος στασιμότητας, σύμφωνα με δημοσκόπηση του
Bloomberg.
Το ΑΕΠ στην νομισματική ένωση των 20 χωρών θα...

Περισσότερα
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.Ανταποδοτικές υπηρεσίες του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
προς τα μέλη του

Δωρεάν διάθεση της ψηφιακής υπογραφής εξασφαλίζει το Επιμελητήριο
Χαλκιδικής για τα μέλη του!
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο του ψηφιακού μετασχηματισμού του,
διευρύνει τις υπηρεσίες του και διαθέτει δωρεάν για τα μέλη του την ψηφιακή
υπογραφή, μια σύγχρονη...
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Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας

Αποεγγραφή

Επιμελητήριο Χαλκιδικής
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